

151. 耶穌說.....不寬恕是對恩典的僵局...原諒你的敵人

2015 年 10 月 6 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 主在智慧和真理中與我們同在，心靈的人。今晚他在寬恕方面有一個美好的教學。

好吧，我需要花點時間在這裡給你一些關於這個消息的背景知識。我們有一群人，我猜幾個渠道，他們不喜歡主通過這個渠道教導的東西，並且已經指出要傳播反對我們。我對此感到驚訝。

我發現它既有趣又討人喜歡 - 他們經歷了這麼多麻煩 - 努力和時間 - 只是為了關閉你打開的泉源。他們不是有生命嗎？

耶穌開始..... “哦，是的，他們有生命.....為我辯護。”

(克萊爾) 你必須愛他們，主啊。

(耶穌) “哦，我知道。我必須付出一切。”

(克萊爾) 我知道。幫助我也愛他們？請？

(耶穌) “好吧，如果你從我的角度看待它，你會情不自禁地愛他們，即使他們的熱情是錯誤的。難道我不是說我希望男人變熱或變冷嗎？他們並不冷淡，這是值得慶祝的。讓我們繼續吧。”

(克萊爾) 你想談什麼，主啊？

(耶穌) “寬恕你的敵人。”

(克萊爾) 我不想談論那個.....所以，我問以西結..... “親愛的，你能確定這是主嗎？” 我祈禱了一會兒，我們都得到了確認。 “哦，主啊，我現在不想聽到這個消息。”

(耶穌) “這就是你必須的原因。你需要提醒。這是一種動態，很少有人能夠充分理解，因為他們無法看到精神，看到伴隨著不寬恕的恩典的僵局。它非常像高峰時段的高速公路.....每個人都以自己的方式回家，完成他們的命運，保持向前運動。”

“ 然後有兩三輛車堆起來，一切都停止了；每個人都被耽擱了，而不僅僅是那些參與事故的人。這是人們沒有看到或理解的東西。然而，當你處於精神狀態時，你會發現不寬恕的束縛有多麼深遠。信不信由你，它繼續下去幾代。 ”

“ 還有另一個僵局 - 這個在你自己的靈魂中。一個自由，清澈和流動的區域現在每次都隱約地提醒你過去的事件時會遇到障礙。它引發警報，引發恐懼，內疚 - 真實或想像。撒旦從這些遭遇中獲得了很多里程。在人性中有很多可利用的東西：需要正確，需要解決，需要證明你的觀點。 ”

“ 而被寬恕的人，卻沒有遇到這種障礙。他們可能記得導致他們痛苦的事件，但是他們放開了它並繼續前進。克萊爾非常有幫助，因為無論他們的饋贈是什麼，一個人看到的自己都比別人少。事實上，他們擁有的禮物越多，就越有必要看到他們 “的小小”

一個小小的靈魂不會在輕視中冒犯他們，他們只是準備好解釋他們的敵人的好動機，為他們的迫害尋找藉口原諒和繼續前進。他們也理解我允許並使用所有作為工具來完善你。他們深刻地理解我是他們生活中的每一個事件的背後，以至於他們甚至為失去和挫折感到高興。 ”

(克萊爾) 我正在嘗試主。

(耶穌) “是的，你是。這是值得稱道的。現在我希望那些關注你頻道的人也這樣做。我的新娘，不要糾結或捲入你遭受的不公正待遇。了解你，過去也缺乏遠見和智慧。你也把責任歸咎於無辜的人民；你也對我控制和允許的內容視而不見。你也沒有認識到新的和不同尋常的 “我的靈魂” 運動在其他人中間。 ”

“ 這是一個顯著和神聖成熟的標誌，可以退後一步，只是觀察而不會捲入其中。為你的迫害者禱告，深深地從心裡禱告。很快，當我使用它們來完善你時，我會回答你的祈禱。 ”

(克萊爾) 這讓我想起了格雷厄姆庫克的故事，主啊。我可以分享一下嗎？

(耶穌) “簡單地說，我的愛。繼續。 ”

(克萊爾)有兩個人參加了每一次格雷厄姆庫克會議，並坐在前面，記錄著大量的筆記。後來，他們把他塗抹在互聯網上，對他引用聖經的方式，他講道的方式，以及他與上帝的關係表示錯誤。他們稱他為邪惡的假先知，並且在格雷厄姆身邊留下了多年的刺，直到前排。然後突然間，他們消失了。

格雷厄姆有夢想或願景。主帶他進入一個雕塑家的工作室，並向他展示了一個壯觀的男人雕像。耶穌對他說.....“你想見見雕塑家嗎？”格雷厄姆回答說他很榮幸。那幾年來一直在罵他的兩個人從幕後走出來。耶穌對格雷厄姆說：“他們是雕塑家，這是你的雕刻。”

(耶穌)“所以你看，我善用一切和每個人，無論他們看起來多麼黑暗和醜陋。從更廣泛的角度觀察這些在我的王國中所取得的成就。我打算用它們來破壞攻擊你的通道的所有文士和法利賽人，沒有任何形成對付你的武器會繁榮;相反，你將從中獲益。”

“這是那些願意放棄宗教陵墓並與我建立關係的人的遺產，這是基於聖經的真實經驗以前所未有的方式復活。這是一次復興，正在推翻骨灰盒和灰燼，並將留下的干骨頭作為撒旦在我教會中取得勝利的證據。”

“我正在做一件新事。它正在湧現，所有那些孜孜不倦地尋求我的人，願意拋棄他們最喜歡的束縛他們的教義，正在生命中並在這裡和現在體驗天國的榮耀。”

“我的王國即將到來。我的意志正在完成。”

“歡喜，地球的居民。我正在恢復生命在我裡的，沒有任何東西，沒有武器，沒有謊言，沒有人可以阻止它。現在出去，我的寶貴家庭和原諒。自由免受所有怨恨;真誠地為那些受心裏束縛的人祈禱。”

“我告訴你真相.....總有一天，他們會感謝你。